Билет № 1
(1) Живые организмы могут защищаться от неблагоприятных воздействий и сохранять стабильность внутренней среды благодаря тому, что она способны адаптироваться. (2) Под адаптацией понимается совокупность всех физиологических реакций, обеспечивающих приспособление строения и функций организма или отдельного органа к изменению окружающей среды. (3) <…> адаптация играет очень важную роль в жизнедеятельности организмов, ведь если бы организм не обладал способностью адаптироваться, то изменение условий существования могло бы привести к его гибели.

Задания:
1. Какое из приведенных ниже слов (сочетаний слов) должно стоять на месте пропуска в третьем (3) предложении? Выпишите это слово (сочетание слов):
a. Однако
b. Кроме того
c. Возможно
d. Хотя
e. Безусловно
2. Сделайте фонетический разбор слова адаптацией.
3. Сделайте морфологический разбор слов обеспечивающих, если, гибели.
4. Сделайте синтаксический разбор предложения 2.
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